

六旬老人坠井 消防紧急救援

救援后对人员、器材、车辆进行了清洗消毒

本报讯 3月11日7时35分，柘城消防救援大队指挥中心接到报警称，柘城县胡襄镇前芦庄一名老人掉落深井中，急需救援。接警后该大队首先核实该区域是否为疫区，被困人员有无发烧感冒等病症疫情，随后立即出动救援车辆和10名指战员赶赴现场进行救援。

7时55分，消防救援人员到达现场，由于现场围观群众较多，救援人员立即协同现场民警对周边围观群众进行疏散，并进行警戒。

经询问得知，被困人员为一名60岁左右的老人，并患有精神疾病，自己不慎坠落井中，在井下5米左右被困人员只有头部露出水面，现场情况十分危急。

救援人员根据现场情况迅速展开救援，由于井水寒冷，被困人员落井时间较长，且井下氧气稀薄，被困人员已出现神志模糊、身体僵硬状况，无法主动配合救援。

时间就是生命，指挥员立即下令由一名体格较为瘦小的消防员做好自身安全防护后，携带两根救援绳，利用救援三脚架下井救援。救援人员下至被困人员位置后，把两根救援绳分别系在被困者手腕上，然后示意地面上的救援组拉动安全绳（如图）。经过紧张救援，8时10分，地面救援组分别把救援人员和被困者拖拽出井口，被困老人被成功救出。

8时15分，救援人员收整器材并对人员、器材、车辆进行现场清洗消毒完毕归队。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超
通讯员 马顺宇 李宏鹏



柘城县医保局 采取手工输入方式 医保报销已经正常

本报讯 柘城县的孙先生1月21日求助称，进入2020年后，在柘城县的胡襄镇、大仵镇、老王集镇、起台镇的卫生院内，城乡居民医保都无法使用，给患者的就诊和报销造成了诸多不便。

“2019年使用医保在乡镇卫生院看病报销都没有问题，但是不知道为啥，今年去乡镇卫生院就说不行了。”家住柘城县老王集镇的孙先生说，他先是去了老王集镇卫生院，当得知医保无法使用后，又去了邻近的胡襄镇、大仵镇、起台镇的卫生院，均被告知医保无法使用，“说是柘城县医保有啥问题不能报销，但是周边县的都是正常的。”

3月9日，记者就此采访了柘城县医保局办公室的工作人员。该工作人员根据记者提供的电话号码与孙先生取得联系后，就该问题进行了回复。

“1月中旬的时候，全省切换医保系统，因为柘城

县之前使用的是两家公司的系统，所以造成了出院和报销系统不一致的问题。”该工作人员表示，其他不存在系统不一致的县区，并未出现类似的问题，“两个公司的系统不一样，切换推进也慢一些，所以在春节前大概是腊月二十九的时候，就采取手工输入的方式来解决出院和报销不一致的问题。此后，参加城乡居民医保的，就可以正常报销了。”

该工作人员说，目前柘城县的医保系统已经完成了切换，不再存在出院和报销不一致的问题。使用医保就诊和报销，也不再存在孙先生所反映的问题。“和孙先生联系过了，他说就诊和报销确实都没有问题了！”

10日，记者就此再次联系到孙先生时，他对记者的帮助表示感谢，并说之前的费用已经得到了报销。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

热线追踪

已回商丘缴纳罚款 “未裁决”信息解决了

● 热线回放

虞城县的杨先生因长期在江苏省常州市居住和工作，就在当地办理了驾驶证。2018年在商丘市因未系安全带被开了罚单，当年就在常州缴纳了罚款，处理了违法。但是现在在常州换证时，却显示当时在商丘市的违法“未裁决”而无法换证。

民警告诉记者，查询杨先生驾驶证信息所显示的处罚为强制措施，根据相关法规规定，强制措施的处罚必须本人持驾驶证前往违法所在地的交警处罚中心进行处理，“别说是江苏，就是在河南省内其他省辖市，包括商丘市所辖县（市）也是不可能处理市区内所开具的强制措施罚单的。”

本报讯 3月10日下午，杨先生告诉记者，已经购买了当晚从常州回商丘的火车票，将赶回商丘处理“未裁决”的违法信息。

昨日上午，杨先生回到了商丘市，并前往位于文化路上的交通违法行为中心，缴纳了2018年因未系安全带而导致的“未裁决”违法罚款。

“交了60元的罚款，处理好了违法信息。”杨先生说，处罚中心的民警告诉他，处理好这个违法信息后，就可以回到江苏省顺利换发驾驶证了。

因忙于工作，杨先生随后就返回了常州，并对记者的帮助一再表示感谢。 京九晚报全媒体首席记者 鲁超



鲁超 帮办

遇到难办事 您就说句话 鲁超帮您跑 等信就是啦

跑腿热线：15503709668

跑腿令

水质太差

睢阳区的李女士：香君路龙湾小区使用的是开发区水厂的自来水，长期存在水质发黄、发黑的情况，尤其是最近几个月，放出来的自来水大多时间都是发黄、发黑，十分影响洗衣、做饭。

京九晚报 主流媒体，权威发布。
京九晚报微信公众号让您一号在手，知遍商丘。



新媒体 矩阵

合作推广电话：18337023330